

香港文匯報訊(記者 吳文釗)首位以填詞人身份進軍紅館的黃偉文(Wyman)，昨晚開始一連六場的《Concert YY黃偉文作品展》音樂會，將會出動超過50位歌手參與演出。雖然兩位大肚婆陳慧琳、楊千嬅未知會否出現，但歸隱已久的彭羚已答應復出為Wyman獻唱，陣容鼎盛足以蓋過任何一個音樂頒獎禮。昨晚擔任表演嘉賓的容祖兒更穿上閃石露臍裝，配合好友一向大膽的前衛風格。



作品展得多位歌手參與演出，Wyman感激各好友幫忙。攝影：彭子文



祖兒任嘉賓穿上白色閃石露臍裝跳舞。攝影：彭子文

親為個唱嘉賓設計五百件歌衫

黃偉文 前衛

祖兒 閃石bra 露臍配合

黃耀明戴上全黑眼鏡上陣，難怪他台上走路時要格外小心。



攝影：彭子文

昨晚8時40分音樂會正式開始，Wyman戴上高帽，穿上西裝，一身黑色打扮亮相，他以司儀身份答謝每位入場觀眾及演出歌手，更脫下外套展示他的背部。盛傳2012年是世界末日，Wyman不忘說：「音樂會我希望見齊想見的每一個人，當中有正常，有解散，有狀況不同的人，等2月15日(尾場)後先準備世界末日。」打頭陣演出的歌手是容祖兒，她穿上白

色閃石露臍裝，外加燕尾式禮服大跳動歌熱舞。為配合Wyman潮人形象，舞蹈員都悉心打扮，穿上妖味十足的奇裝異服，大扭臀部配合Wyman大膽前衛的作風。

黃耀明大搞氣氛

緊接祖兒出場的是黃耀明，明哥穿上黑白色格外套，戴上全黑眼鏡的他，走路時明顯小心翼翼。當明哥演繹《小王子》

時，大會安排放出小天使公仔，明哥率領現場觀眾為「小王子」黃偉文鼓掌，現場隨即掌聲雷動。

陳奕迅親民主動打招呼

黃偉文作品展將演繹Wyman歷年來的個人作品，每晚請來近20位當紅歌手演出，本身也是潮人，走在潮流尖端的Wyman，預告會將時裝元素融合音樂會中，期望讓入場觀

眾享受一個視覺、聽覺均得到滿足的晚上。Wyman昨午已一早到紅館打點，其他歌手包括容祖兒、張敬軒、蘇永康及陳奕迅等陸續到達，陳奕迅見有歌迷在場外守候，冒著寒風走到歌迷面前打招呼，更叮囑歌迷小心冷病。Wyman為答謝50多位演出嘉賓，親自為歌手設計形象，合共超過五百件新衣，結果要在紅館後台設立一間大型房間充當衣櫃。

高山拍戲鼻竇炎發作 古天樂頭痛喊辛苦

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭秀文(Sammi)與古天樂相隔8年再度合作，拍攝由杜琪峯與韋家輝攜手執導的電影《高海拔之戀II》，拍攝地點正是海拔高達3800米的香格里拉。談到拍攝的難忘事，古仔表示最辛苦是有一場戲，講述他去找Sammi，叫她放棄以前的老公，因當地空氣稀薄，拍攝時他要邊跑邊喘，感到十分辛苦，幸好一take過拍完。古仔自言因全家都患有鼻竇炎，去到高氣壓的地方鼻竇會壓住神經，令他頭、眼、耳都痛楚。雖然有藥食，但食了會出現眩暈及嘔吐，故此盡量也不服藥。古仔表示要做測試，了解過敏源

頭，為此出埠拍戲他都要帶防塵蠟床鋪。

Sammi情緒處理已有進步

古仔表示在香格里拉拍攝雖然辛苦，但最開心是工作定時，又不用走景點，可以集中精神拍攝，以及可以欣賞到湖光山色，拍完戲後也愛上這個地方，還有身體也好了，希望將來退休後也可以過這樣的悠閒的生活。說到現時其實已大可過退休生活，古仔表示不可以，因他還想工作。

戲中Sammi的角色對愛情很執著，問到現實中的她對愛情又是否執著？



Sammi自言愛情是需努力去維持。

Sammi表示對愛情她執著，會好努力去維持，因為執著是無幫手的。

當年Sammi拍《長恨歌》時因抽離不到角色而患上抑鬱症，這次她在戲中亦不之聲嘶力竭的戲份。問她如何抽離？Sammi表示拍攝時導演也不敢走近她，但這次不同，情緒處理得很好，不像當年拍《長》片很易喊，半個鐘亦收不到聲，情緒亦很易波動，但這次情緒處理得幾好。Hair: Joey Hui@hair culture (Sammi), Dan Tam@O4 (Louis) Makeup: Ricky Lau@Zing Makeup School, Carmen Man (Louis) Styling: Tang Lai (Sammi)



Sammi與古仔相隔8年再拍新戲，更顯默契。

鄺美雲 享受單身生活

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄺美雲(Cally)(見圖)昨日應觀星台邀請在她位於中環的珠寶店內接受訪問，愛犬Cash亦有陪Cally出鏡，更不時搶去主人風頭。適逢農曆年，Cally特別擺設桃花在店內，她開心地表示桃花難得地結出桃子，希望帶旺珠寶店生意。節目中間及Cally多年來的慈善工作，亦有問到其本身的感情事，不過Cally笑言感情事沒有甚麼特別可以分享的，而且她也不需要愛情，她說：「我很忙，時間已經不夠用，未來還有一連串大型活動。現在生活已好充實和開心，回到家只要Cash兩父子對我笑就已經足夠。」Cally坦言多年來已習慣一個人生活，多一個人反而覺得礙事，亦不會羨慕別人一雙一對。此外，Cally剛到南昌開政協會議回港，她透露近年在內地興建44間學校，每間學校開幕她都親自前往。



譚詠麟著潛水褲跑步減磅

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚詠麟(圖右)昨日到新城電台接受薛家燕(圖左)訪問，並自爆剛才在節目中擺了烏龍，他笑說：「節目中聽眾玩遊戲估歌名，點知我入到直播室，以為要開估，竟口快講了答案，真係新春第一烏龍。」今個新年阿倫沒有出埠，留港陪家人過年。他謂因早前飛得太多，見到機場都怕怕，新年期間只去過澳門一日吃喝玩樂。他笑說：「放假期間一直『see food diet』，見到甚麼就食，足足肥了10磅，因為今個月25日和下月13日分別在亞視和無線節目擔任嘉賓，所以我會好似軍訓咁，接受地獄式減肥，着2條潛水褲，又戴上腰封跑步，我好有信心4日內可以減磅。」阿倫又自稱80年代都試過跑馬拉松。對於重上無線做節目，阿倫坦言是好事，認為之前拉鋸雙方只為道氣，只要解決利益方面問題，找到下台階就無問題了。



曾志偉親訪日本災區送暖

香港文匯報訊(記者 吳文釗)曾志偉(見圖)獲日本旅遊局邀請，以「日本旅遊親善大使」身份到日本拍攝旅遊特輯，前晚獲日本領事及日本旅遊局事務所所長專程來送機，並送贈和服預祝拍攝順利。志偉透露此行會到東京、仙台、福島及伊豆等地探訪，旅遊特輯以「嘔後瀛風」做主題，日本因去年大地震引發核危機，為重建旅客對日本的信心，志偉此行肩負重任，解釋日本大部分旅遊景點均沒受影響。問到志偉會否到災區探訪？他說：「會，已經有幾個很感人的故事，想帶出訊息其實香港人很關心他們，宣傳當地的旅遊業。」至於志偉有否擔心過要到災區？他說：「沒問題，大隊已經比我早出發，自己首次以日本旅遊大使身份去，預計會逗留八天。」此外，今屆金像獎提名名單已揭曉，劉青雲以兩套電影角逐影帝，志偉說：「我都看好他，只怕他有兩部片會分薄票源，女主角就一定是葉德嫻。」去屆影帝謝霆鋒今年只獲提名最佳男配角，志偉說：「都好，其實《十月圍城》他應該已得獎，近年看他有很大進步。」



蒙嘉慧演消防員 男友伊健叮囑小心

香港文匯報訊(記者 吳文釗)蒙嘉慧(Yoyo)(左圖)昨日與金興賢及蔡穎恩等人拍攝港台節目《火速救兵II》，首次扮演消防員的Yoyo到消防局取景，示範真實消防員平日怎樣爭取時間，運用鐵柱滑到地面。對於扮演消防員，Yoyo坦言對體能要求很大，開工前她都去上堂練習引體上升，她說：「雖然很辛苦和有小危險，之後更會拍一場游繩救人的戲份，大約有十層樓高，希望到時拍攝順利。」問到男友鄭伊健有否擔心她？Yoyo甜笑表示每逢開工伊健都會叫她小心。



難得今年情人節不用開工，Yoyo卻約大班朋友一起吃中餐，她說：「情人節當日一定很難訂枱，而且我們很少慶祝節日，甚至禮物都沒有準備。」取笑Yoyo與伊健已像老夫老妻時，她笑道：「不要這樣說，有時間才慶祝吧。」又表示定了婚期就會通知大家。說到情人節將至，倩婷透露當天同是母親的生辰，所以到時會三人一起慶祝，已經準備好禮物。不過李丞責卻稱兩份都在準備當中，因為感覺劉母好像什麼都不缺少，又已將最好的送給自己，他都要精心挑選，此時倩婷即說：「佢對我好味得囉！」李丞責笑說那以後都不用送，兩人大晒恩愛，真是羨煞旁人！李丞責又透露求婚當天雙方家長都在場，都對雙方很滿意。問到趕着結婚是否趕生小朋友？李丞責否認，稱一切婚後再算。

情人節李丞責三人行

此外，李丞責、劉倩婷(右圖)昨日以情侶檔身份為某品牌出席新產品活動。李丞責表示雖求婚成功，不過當計過數後就發現要開始努力儲錢，他

張信哲 預告個唱騷「蘿蔔腳」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)台灣歌手張信哲(見圖)將於三月二十九、三十日在紅館舉行《我。看見張信哲世界巡迴演唱會》香港站，昨日他在港舉行記者會。去年阿哲投資了千萬元台幣成立劇團，而今次演唱會的班底亦是由劇團負責。阿哲透露個唱舞台設計是採用羅馬競技場，雙層高兼可以旋轉，同時會採用舞台劇概念，分成五個環節，其中《烈火情人》部分他更會穿著鬥牛服大跳西班牙舞，屆時大家就會看到他一雙從未曝光的「蘿蔔腳」。問到為何肯作出犧牲？他說：「其實我就信心不大，設計師亦游說了良久，主要是對設計師有信心才肯穿，因他奪過『金鐘獎』。」



Angelababy 發聲明澄清未婚

香港文匯報訊 對於日前有報章指Angelababy(楊穎)(見圖)早於去年10月秘密與黃曉明結婚，昨日Baby出席活動時嚴肅澄清此消息謂：「真相只有一個，就是沒有。今天我看網友都幫我澄清了，因為結婚證不是這個樣子的。」她亦表示如真要結婚，會主動公布。Baby所屬的經理人公司昨日也特地發律師聲明澄清，直指：「楊穎小姐並未與任何人，亦未擬與任何人締結婚約。任何所謂消息人士之資料及『證據』來源皆不真實，亦未經楊小姐本人確認。本公司對於任何針對別人的惡意中傷深表遺憾，亦同時呼籲各看倌切勿道聽途說。」聲明亦指因應任何有關失實言論，以及因該言論而導致之任何損失，Angelababy及其公司保留一切法律追究權利。



黎燕珊盼「仁美清敘」有永久會址

香港文匯報訊(記者 焯玲)由歷屆亞洲小姐組成的「仁美清敘」前晚於灣仔舉行新春團拜，會長黎燕珊及主席羅霖帶領一班歷屆亞姐包括副主席黎虹謙、陳綺明、施綺蓮、王欣、韓燕及應屆亞姐冠軍李雪瑋馮雪冰、王家敏及洪利朱等出席，還有義務幫她們的黃龍德會計師黃嘉錫律師。會長黎燕珊透露「仁美」已重組第三年，至今已籌得近四百萬元善款。問到今年有何慈善活動計劃？黎燕珊謂暫未有正式安排，打算主辦慈善步行。黎燕珊又說：「現時最希望就是『仁美』能夠擁有自己的永久會址，這樣方便大家開會計劃一些慈善活動。」羅霖並補充說：「『仁美』今年除計劃搞慈善步行，六月將組團赴哈爾濱做探訪，因為我們幫一間學校興建了宿舍。」



一眾歷屆亞姐與應屆亞姐齊出席新春團拜。

怕成磨心 羅霖不再當經理人

剛過去的農曆新年假期，羅霖透露除初一至初六陪伴丈夫及小朋友四處拜年及到澳門旅遊，之後放了自己一個短假期，結婚後都未試過。她說：「兒子開學後自己一個人去了新加坡旅行，約了女性朋友去環球片場玩了機動遊戲，連肚臍都食大了！」另外，羅霖早年曾為李彩華任經理人，問到可會再為藝人做經理人？她說：「我覺得不易做，做經理人真的是做磨心，不好的東西要擋，又要安撫藝人。現在又要湊三個仔，暫時不作考慮。」